JAucoumiaina «YnpasiiHHSA Mi’)KHAPOJHUMM aBiapeiicamMm»

“Management of international air transportation”

1. Tpu Bapiantu Kontponsaux tectiB 70 Temu « BBeneHHs B aBlalliitHUN MEHEKMEHT»

Three versions of Control Tests for the topic "Introduction to aviation management"

2. Tpu Bapiantu Kontponsaux TectiB 10 Temu «OnepariitHuii MEHEIKMEHT)

Three versions of Control Tests for the topic "Operations Management"

3. Tpu Bapiantu KonTponasHux TecTiB 10 Temu «YnpaBiinHs ¢iHaHCAMU Ta OOTIKOMY

Three versions of Control Tests for the topic "Finance and accounting management"

4. Tpu Bapiantu KoHTpOoabHUX TecTiB 10 TeMu «ABlalliiHUNA MapKETUHT»

Three versions of Control Tests for the topic "Aviation marketing"

5. 3aBaanns Ha MoaynsHy KoHTponbHy poboTy

Assignment for the control work #1

6. [lepenik nutanb 10 MoaynsHo1 KoHTponbHOT po6oTu Ne2

List of questions for Module Test #2



(1) Tpu BapianTun KonTpoabHux TectiB 10 Temu «BBeeHHs1 B aBiamiiiHuii MeHeIKMEHT»

Three versions of Control Tests for the topic "Introduction to aviation management"

1. ABlaliiHUNA MEHEHKMEHT BKITIOYAE
YIPaBIIIHHA OBCAKJACHHUMH ONEPALISIMU
aBIaKOMIIaH1i, a€pOIOPTIB Ta 1HIIUX
MIAIPUEMCTB, III0 MAIOTh BIAHOIICHHS J10
aBlaIifHUX TIEPEBE3CHb.

la: TakK
1b: wi

1. Aviation management involves
managing day-to-day operations of airlines,
airports, and other businesses related to air
transportation.

la: true
1b: false

2. Jlitak B737-900 emnictio 200 kpicen
BUKOHAB peiic 3a mapmpyTom KBP-ODS
(Biacranp nepeBezeHHs 450 km) 31 140

nacaxupamu. KoedirieHT 3aBanTakxeHHS

(LF) cknas:
2a:  100%
2b:  70%
2c:  31%
2d:  140%

2. The B737-900 aircraft with a capacity of
200 seats performed a flight on the KBP-
ODS route (distance 450 km) with 140
passengers. The load factor (LF) was:

2a.  100%
2b:  70%
2c.  31%
2d:  140%

3. IIpotsrom mobwm mitak B737-900
emHicTiO 200 Kpicesl BUKOHAB pelcHu:

KBP-WAW (Biactans 690 km) 31 180 mnac,
WAW-LWO (Biactans 400 km) 31 140 nac,
LWO -KBP (Biactans 470 km) 31 140 nac.
Koedimient 3aBantaxxenns (LF) 3a 100y
CKJIaB:

3a:  75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

3. During the day, the B737-900 aircraft
with a capacity of 200 seats performed the
following flights:

KBP-WAW (distance 690 km) with 180
pax, WAW-LWO (distance 400 km) with
140 pax, LWO -KBP (distance 470 km)
with 140 pax. The load factor (LF) for the
day was:

3a: 75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

4. 3pocTaHHs raiy3i HOBITPSIHOTO
TPAHCIOPTY 3a3BUYall y KUJIbKa pa3iB
nepesulye 3poctanss BBII y Bchomy
CBITI.

4a.  Tak

4b:  wi

4. Air transport industry growth has
typically been multiple of GDP growth
worldwide.

4a: true
4h:  false




5. LCC opieHTOBaHI Ha HU3BKOIOX1THUX
MaH/IPIBHUKIB, sIKi B OCHOBHOMY
3al(iKaBJIEH] B I[iHI.

5a: Tak

5b:  wi

5. LCCs target low-income travelers who
are primarily interested in price.

5a:
5b:

true
false

6. ABIaKOMIIaHis - LI€ TEPUTOPIS,
IpHU3HAYEHA JUISl TIOCAAKU a00 37IbOTY
HOBITPSIHUX CYJIEH.

6a:  Tak

6b:  mi

6. An Airline is an area intended for
landing or takeoff of aircraft.

6a:
6b:

true
false

7. Butparu Ha nizunr [1C — onHa 3
HANOUIbIIUX CTaTed BUTpAT...

7a;  XEHUTIHTOBOI KOMIAaHi1
7b:  aBiakommanii

Tc: aepomnopTy

7d:  7I3MHrOBOI KOMIIaHIT

7. Aircraft leasing costs are one of the
largest costs of ...

7a:  ahandling company
7b:  anairline

7c: an airport

7d:  aleasing company

8. HezanexxHi koMmadii, siKi Ipalo0Th B
aeporopTy, 3a3BUYAl CIUIAYYIOTh
KOHIIECIiHUH 301p aBiaKOMIIaHIsSIM.

8a: Tak
8b: Hi

8. Independent companies, working at the
airport, usually pay concession fee to the
airlines.

8a:
8b:

true
false

9. ABiakommanist mpomgana 49% kpicen Ha
peryisipHomy perici. Uu Oye aBiakoMIaHis
BUKOHYBAaTH TaKuu perc?

9a: wHi

9b:  Tak

9. The airline sold 49% of the seats on the
regular flight. Will the airline operate such

a flight?
9a: no
O9b: yes

10. ABiakoMIiaHisi oTpuMaa Bij
3aMOBHHKA 94% y3ro/)KeHO1 BapTOCTi
yapTepHOro pency. Uu nmosuHHa
aBI1aKOMIIaHisl BAKOHYBAaTH TaKUil peiic?
10a: Tak

10b: i

10. The airline received from the charterer
94% of the agreed charter flight price.
Should the airline operate such a flight?

10a: yes
10b: no

11. ba3oBi aBiakoMmaHii TeHEPYIOTb ISt
aeponopTy 10JaTKOBI NaCAKUPOIOTOKH,
3aJTy4arouy Maca)XMpiB 3 1HIIMX aepOIOPTIB

11. Base airlines generate additional
passenger traffic for its airport, attracting
passengers from other airports to transfer




33U NIEpEeCaj Ky Ha CBOI K PEHCH B
CBO€EMY 0a30BOMY a€pOMOPTI.

11a: Tak
11b: wi

these passengers to own flights at its base
airport.

11a: true
11b: false

12. 3a3Buyaii motyxH1 6a30B1 aBlakOMMaHii
HE € IpaliBEpOM YCIIIIITHOTO PO3BUTKY BCI€T
TSITEHOCTI a€pOTIOPTYy.

12a: Tak
12b: wi

12. Usually, powerful base airlines do not
drive and do not affect the successful
development of the entire activity of the
airport.

12a: true
12b: false

13. Xabwu - e BeauKi Mi>KHAPOIHI
acpOIOPTH.

13a: Tak
13b: Hi

13. Hubs are large international airports.

13a: true
13b: false




1. ABilamiiHUN MEHEIKMEHT BKJIFOYAE
YIPaBJIiHHS MMOBCSIKISHHUMH OTEepPaIisiMy
aBlaKOMIIaHI1i, aepOMOPTIB Ta 1HIITNX
M1IIPUEMCTB, [0 MAlOTh BIAHOIIEHHS J10
aBlalllHUX MEPEBE3ECHb.

la: Tak
1b: wi

1. Aviation management involves
managing day-to-day operations of airlines,
airports, and other businesses related to air
transportation.

la: true
1b: false

2. Jlitak B737-900 emuictio 200 kpicen
BUKOHAB peiic 3a mapmpyTom KBP-ODS
(BimcTanb mepeBe3eHHs 450 km) 31 140

nacaxxupamu. KoedirieHT 3aBaHTakKeHHS

(LF) cknas:
2a:  100%
2b:  70%
2c.  31%
2d:  140%

2. The B737-900 aircraft with a capacity of
200 seats performed a flight on the KBP-
ODS route (distance 450 km) with 140
passengers. The load factor (LF) was:

2a:  100%
2b:  70%
2c.  31%
2d:  140%

3. Ilpotsarom no6u mitak B737-900
emuicTiO 200 Kpicen BUKOHAB PEHCH:

KBP-WAW (Biacranb 690 km) 31 180 mac,
WAW-LWO (Bincrans 400 km) 31 120 mac,
LWO -KBP (Bigctans 470 km) 31 140 mnac.
Koedimient 3aBantaxenus (LF) 3a o0y
CKJIaB:

3a:  75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

3. During the day, the B737-900 aircraft
with a capacity of 200 seats performed the
following flights:

KBP-WAW (distance 690 km) with 180
pax, WAW-LWO (distance 400 km) with
120 pax, LWO -KBP (distance 470 km)
with 140 pax. The load factor (LF) for the
day was:

3a: 75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

4. 3pocTaHHs Taxy3i MOBITPSIHOTO
TPAaHCIOPTY 3a3BUYAl y KiJIbKa pa3iB
nepesulye 3poctanss BBII y Bceomy
CBITI.

4a:  Tak

4b: i

4. Air transport industry growth has
typically been multiple of GDP growth
worldwide.

4a: true
4h:  false

5. LCC opieHTOBaHI Ha HU3BKOIOX1THUX
MaHJAPIBHUKIB, K1 B OCHOBHOMY
3al(iKaBJIEH] B [[IHI.

5. LCCs target low-income travelers who
are primarily interested in price.

5a: true




5a: TaK
5b: wi

5b: false

6. ABIaKOMIIaHis - 1Ie TEPUTOPIS,
IpHU3HAYEHA JUISl TIOCAAKU a00 37IbOTY
HOBITPSIHUX CYJIEH.

6a: Tax

6b:  Hi

6. An Airline is an area intended for
landing or takeoff of aircraft.

6a:
6b:

true
false

7. Butpatu na nizunr [1C — onna 3
HANOUIBIINX CTaTed BUTpAT...

7a;  XEHUTIHTOBOT KOMIAaHi1
7b:  aBiakommanii

Tc: aeporopry

7d:  7II3MHrOBOI KOMIIaHIT

7. Aircraft leasing costs are one of the
largest costs of ...

7a:  ahandling company
7b:  anairline

7c: an airport

7d:  aleasing company

8. HezanexxHi KoMIaHii, sIKi MPaI0Th B
aepoIopTy, 3a3BHYail CIUIaYyIOTh
KOHIIECIiHUH 301p aepomopTy.

8a: Tak
8b: i

8. Independent companies, working at the
airport, usually pay concession fee to the
airport.

8a:
8h:

true
false

9. ABiakommanist mpojaana 49% kpicen Ha
perynsapHomy peiici. Yu Oyie aBiakoMIiaHist

BUKOHYBAaTH TaKuu perc?
9a: mi
9b:  Tak

9. The airline sold 49% of the seats on the
regular flight. Will the airline operate such

a flight?
9a: no
O9b: yes

10. ABiakoMITaHisl OTpUMaJia BiJl
3aMOBHHKA 94% y3roJeHoi BapTOCTI
yapTepHOro percy. Yu nmoBrHHA
aBlaKOMIIaHisi BUKOHYBATH TaKui peic?
10a: Hi

10b: Tak

10. The airline received from the charterer
94% of the agreed charter flight price.
Should the airline operate such a flight?

10a: no
10b: yes

11. ba3oBi aBiakoMmaHii TeHEPYIOTb ISt
aepoIopTy J0IATKOBI MAaCaKUPOTIOTOKH,
3aTy4arouy NacaKupiB 3 1HIINX aepONOPTIB
33Ul TIepecasikKi Ha CBOI X peiCH B
CBOEMY 0a30BOMY aepOIOPTI.

11a: Tak

11. Base airlines generate additional
passenger traffic for its airport, attracting
passengers from other airports to transfer
these passengers to own flights at its base
airport.

11a: true




11b: =i

11b: false

12. 3a3Buyaii moTyxH1 6a30B1 aBiakOMMaHii
HE € IpaliBEpOM YCIIIIITHOTO PO3BUTKY BCI€T
JSITBHOCTI a€pOTIOPTY.

12a: Tak
12b: wi

12. Usually, powerful base airlines do not
drive and do not affect the successful
development of the entire activity of the
airport.

12a: true
12b: false

13. Xabwu - 1e BeIuKi Mi>kKHapOTHi
aepOIOPTH.

13a: Tak
13b: Hi

13. Hubs are large international airports.

13a: true
13b: false




1. ABilamiiHUN MEHEIKMEHT BKJIFOYAE
YIPaBJIiHHS MMOBCSIKISHHUMH OTEepPaIisiMy
aBlaKOMIIaHI1i, aepOMOPTIB Ta 1HIITNX
M1IIPUEMCTB, [0 MAlOTh BIAHOIIEHHS J10
aBlalllHUX MEPEBE3ECHb.

la: Tak
1b: wi

1. Aviation management involves
managing day-to-day operations of airlines,
airports, and other businesses related to air
transportation.

la: true
1b: false

2. Jlitak B737-900 emuictio 200 kpicen
BUKOHAB peiic 3a mapmpyTom KBP-ODS
(BimcTanb mepeBe3eHHs 450 km) 31 140

nacaxxupamu. KoedirieHT 3aBaHTakKeHHS

(LF) cknas:
2a:  100%
2b:  70%
2c.  31%
2d:  140%

2. The B737-900 aircraft with a capacity of
200 seats performed a flight on the KBP-
ODS route (distance 450 km) with 140
passengers. The load factor (LF) was:

2a:  100%
2b:  70%
2c.  31%
2d:  140%

3. Ilpotsarom no6u mitak B737-900
emuicTiO 200 Kpicen BUKOHAB PEHCH:

KBP-WAW (Biacranb 690 km) 31 180 mac,
WAW-LWO (Bincrans 400 km) 31 140 mac,
LWO -KBP (Bigctans 470 km) 31 120 mnac.
Koedimient 3aBantaxenus (LF) 3a o0y
CKJIaB:

3a:  75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

3. During the day, the B737-900 aircraft
with a capacity of 200 seats performed the
following flights:

KBP-WAW (distance 690 km) with 180
pax, WAW-LWO (distance 400 km) with
140 pax, LWO -KBP (distance 470 km)
with 120 pax. The load factor (LF) for the
day was:

3a: 75,8%
3b:  73,3%
3c:  78,8%
3d:  76,3%

4. 3pocTaHHs Taxy3i MOBITPSIHOTO
TPAHCIOPTY 3a3BUYAl y KUJIbKa pa3iB
nepesuiye 3pocranis BBII y Bcbomy
CBITI.

4a:  Tak

4b:  mi

4. Air transport industry growth has
typically been multiple of GDP growth
worldwide.

4a: true
4h:  false

5. LCC opieHTOBaHI Ha HU3BKOIOX1THUX
MaH/IpIBHUKIB, 5IKI B OCHOBHOMY
3aliKaBJIEH] B I[1HI.

5a:  Tak

5. LCCs target low-income travelers who
are primarily interested in price.

5a: true




5b: wi

5b: false

6. ABIaKOMITaHis - 1€ TEPUTOPIs,
pU3HAYCHA JUTSI IOCAAKU a00 37TBOTY
MOBITPSIHUX CYJICH.

S5a:  Tak

5b: i

6. An Airline is an area intended for
landing or takeoff of aircraft.

6a:
6b:

true
false

7. Butpatu Ha nizunr [1C — onHa 3
HANOUIBIIUX CTaTed BUTpAT...

7a;  XEHUTIHTOBOT KOMMAaHii
7b:  aepomopty

Tc: aBlaKOMITaH11

7d:  7II3MHrOBOI KOMIIaHIT

7. Aircraft leasing costs are one of the
largest costs of ...

7a:  ahandling company
7b:  anairport

7c: an airline

7d:  aleasing company

8. HezanexxHi koMmadii, siKi Ipalo0Th B
aeporopry, 3a3BUUail CIUIauyyr0Th
KOHIIECIiHUH 301p aepomopTy.

8a: Tak
8b: Hi

8. Independent companies, working at the
airport, usually pay concession fee to the
airport.

8a:
8b:

true
false

9. ABiakommanist mpojaana 49% kpicen Ha
peryisipHomy perici. Uu Oye aBiakoMIaHis

BUKOHYBAaTH TaKuu perc?
9a: Tak
9b: Hi

9. The airline sold 49% of the seats on the
regular flight. Will the airline operate such

a flight?
9a: yes
9b: no

10. ABiakoMIiaHisg OTpUMana BiJ
3amMoBHUKA 94% y3TO/KEHOI BapTOCTI
yapTepHOro peicy. Uu moBuHHa
aBI1aKOMIIaHisl BAKOHYBAaTH TaKUil peiic?
10a: Hi

10b: Tak

10. The airline received from the charterer
94% of the agreed charter flight price.
Should the airline operate such a flight?

10a: no
10b: yes

11. ba3oBi aBiakoMmaHii TeHEPYIOTb IS
aeponopTy 0AaTKOBI NAaCAKUPOIIOTOKH,
3alTy4arouy MacakXMpiB 3 1HIIMX aepOIOPTIB
3aJUId TIepecasiKi Ha CBOI X peiCH B
CBOEMY 0a30BOMY aepOTMOPTi.

11a: Tak
11b: wi

11. Base airlines generate additional
passenger traffic for its airport, attracting
passengers from other airports to transfer
these passengers to own flights at its base
airport.

11a:
11b:

true
false




12. 3a3Buyaii moTyxH1 6a30B1 aBiakOMMaHii
€ IpaliBepOM YCITIIITHOTO PO3BUTKY BCi€l
JSITBHOCTI a€pOTIOPTY.

12a: Tak
12b: wi

12. Usually, powerful base airlines are the
driver of successful development of all
airport activities.

12a:
12b:

true
false

13. Xabwu - e Beauki Mi>KHAPOIHI
aepOIOPTH.

13a: Tak
13b: wi

13. Hubs are large international airports.

13a:
13b:

true
false




(2) Tpu BapianTu KonTpoasuux TectiB 10 Temu «Onepauniiinnii MeHeTKMEHT»

Three versions of Control Tests for the topic ""Operations Management**

1. JoroBip aBianepeBe3eHHs 3 MacaKUPOM
yKJagae ABiakoMIaHis

la Tax
1b Hi

1. The air transportation contract with the
passenger is concluded by Airline

la True
1b False

2. ITicnst moCcTaBKM Ta MOCAAKU MAacaKUPIB HA
OOpT JliTaka aBiakOMIIaHis 3/1HCHIOE
BepH(diKaIliro iXHIX MPOi3HUX TOKYMEHTIB Ta
peecTpallito macaxxupis

2a Tak
2b Hi

2. After the delivery and boarding of passengers
to the plane, the airline verifies their travel
documents and registers passengers

2a True
2b False

3. Ilix yac peecTparrii macaxupu iIsITh
XapyyBaHHS Ta I1'10Th Hamoi, siki Kerepinrosa
KOMIIaHisl BUTOTOBUJIA Ta IOCTABHJIA B
«aBToM(TaX»

3a Tak
3b Hi

3. During check-in passengers eat food and
drinks that the Catering company has prepared
and delivered in special high loaded trucks

3a True
3b False

4. Y pa3i 3aTpUMKH /TIOIIKOIPKSHHS
/pO3KpajiaHHsl /BTpaTH 3apeeCTPOBAHOTO
Oaraxy, Ha CTaHIii, KyJlu TOBUHEH OyB
npulyTH Oarax, ctBoproetbest PIR. Tndopmartis
PIR nmoTpamisie B cucteMy po3IIyKYy, siKa IIyKae
3HUKJIUN Oarax

4a Tak
4b Hi

4. In case of delay/damage/pilferage/loss of
registered baggage, a PIR is completed at the
station where the baggage should have arrived.
The PIR information get into a tracking system
that searches for missing luggage

4a True
4b False

5. ITinoTu 3a1fiCHIOIOTH JTIHIMHE TEXHIYHE
oOciyroByBaHHs a00 Baxkke (6a30Be) TeXHIUHE
00CITyrOBYBaHHS B 1IEXY

5a Tak
5b Hi

5. Flight crew (pilots) perform line maintenance
or heavy maintenance at shop

5a True
5b False




6. HazemHwMii mepcoHas MOBUHEH IMOBIIOMIISITH
po Oy/Ib-5IKi MOIIKODKEHHS JIiTaKa Ha 3eMITi
TiCTIs 3aBEPIICHHS 00CIyrOBYBaHHS JIiTaka Ta
HOro 3JIbOTY

6a Tak
6b Hi

6. The ground staff must report any damage to
the aircraft on the ground after the aircraft has
been serviced and taken off,

6a True
6b False

7. 3axXUCT BiJ] HACWJIBHUILIBKOTO BTOPTHEHHS Ha
OOpT MOBITPSHOTO CyAHa a00 B aepomopT - 11e
3aBJIaHHS

7a aviation safety
7b aviation security

7. Protecting against a forcible intrusion on
board an aircraft is a task of

7a aviation safety
7b aviation security

8. Yci omepariii 3 Ha3eMHOTO 00CITyTOBYBaHHS
MaloTh OyTH PO3TAIlIOBaH1 TAKUM YHMHOM, 100
MaKCHUMI3yBaTH Yac nepeOyBaHHs Ha 3eMJIi Ta
30UTBIIATH Yac BUKOHAHHS POOIT

8a Tak
8b Hi

8. All ground service operations have to be
sequenced in a way to maximize the time on the
ground and increase turnaround time

8a True
8b False

9. B 000B's13k1 OOPTIPOBITHUKIB BXOJIUTH
Oe3reyHe epeBe3eHHS MacCaKUPIB 1 BAHTAXKIB,
BU3HAYCHHS HaWOLIbII OC3MEUYHNX MapIIPYyTiB,
aHaJi3 TUIaHIB MOJIbOTIB 1 MOTOJJHUX YMOB,
PO3paxyHOK IMaJuBa, MepeBipka pobOTH CUCTEM
1 HaBiramiiHoOro ooaTHaHHSA

9a Tak
9b Hi

9. Flight attendants’ responsibilities include safe
transporting passengers and cargo, determining
the safest routes, analyzing flight plans and
weather conditions, calculating fuel, and
inspecting operation systems and navigation
equipment

9a True
9b False

10. SAxmro aBiakommaHis 31HCHIOE 2 peiicu Ha
JIeHb, HalICIIEBIIMM BapiaHTOM OpraHizamii
HA3eMHOTO 00CITyrOBYBaHHS Oy/1€ XEHTIHT
BJIACHUM TEPCOHAIIOM (cend-XeH/IITIHT)

10a Tax
10b Hi

10. If the airline operates 2 flights per day, the
cheapest option for ground handling will be
self-handling

10a True
10b False




1. JloroBip aBiarniepeBe3eHHs 3 MaCAXKUPOM
yKJagae ABiakoMIaHis

la Tax
1b Hi

1. The air transportation contract with the
passenger is concluded by Airline

la True
1b False

2. [Ticns mocTaBKM Ta MOCAAKH MAcaKUPiB HA
OOpT JliTaka aBiakOMIIaHis 31HCHIOE
BepHU(QIKallilo IXHIX IPOi3HUX JOKYMEHTIB Ta
PEECTPALIIIO MACAKUPIB

2a Tak
2b Hi

2. After the delivery and boarding of passengers
to the plane, the airline verifies their travel
documents and registers passengers

2a True
2b False

3. [ix wac peecrpartii macaxupu insiTh
XapuyBaHHS Ta I’ FOTh HaIol, siki Ketepinrosa
KOMIIaHisi BATOTOBHJIA Ta IOCTABUJIA B
«aBTOMIPTAX)»

3a Tak
3b Hi

3. During check-in passengers eat food and
drinks that the Catering company has prepared
and delivered in special high loaded trucks

3a True
3b False

4.V pa3i 3aTpUMKH /TIOIIKOI>KEHHS
/pO3KpajiaHHsl /BTpaTH 3apeeCTPOBAHOTO
Oaraxy, Ha CTaHIlii, 3 sIKO1 MpuOyB Oarax,
ctBoproetbes PIR. Tndopmariis PIR motparisie
B CUCTEMY PO3ILIYKY, SIKa IIyKa€ 3HUKIIUN Oarax

4a Tak
4b Hi

4. In case of delay/damage/pilferage/loss of
registered baggage, a PIR is completed at the
station from which the baggage arrived. The
PIR information get into a tracking system that
searches for missing luggage

4a True
4h False

5. ITinoTH 3M1ACHIOOTH JIIHIMHE TEXHIYHE
oOciyroByBaHHs a00 Baxkke (0a30Be) TEXHIUHE
00CIIyrOByBaHHS B LIEXY

5a Tak
5b Hi

5. Flight crew (pilots) perform line maintenance
or heavy maintenance at shop

5a True
5b False

6. Hazemuwmii nepcoHas MOBUHEH MOBITOMIISTH
npo Oyab-sIKi MOUTKOKEHHS JIiTaka Ha 3eMJIi
TicCJIs 3aBEpIICHHS 0OCIyTOBYBaHHS JiTaka Ta
HOTO0 3J1bOTY

6a Tak
6b Hi

6. The ground staff must report any damage to
the aircraft on the ground after the aircraft has
been serviced and taken off

6a True
6b False




7. 3aXUCT BiJ] HACWJILHUIIBKOTO BTOPTHEHHS HA
OOpT MOBITPSHOTO CyAHA a00 B aepOTOPT - 11e
3aBIaHHs

7a aviation safety
7b aviation security

7. Protecting against a forcible intrusion on
board an aircraft is a task of

7a aviation safety
7b aviation security

8. Yci onepariii 3 Ha3eMHOTO 00CITyTOBYBaHHS
MaroTh OyTH PO3TalllOBaHl TAKUM YMHOM, 1100
MaKCHUMI3yBaTH 4ac nepeOyBaHHs Ha 3eMJIi Ta
30UIBIINTH Yac BUKOHAHHS POOIT

8a Tak
8b Hi

8. All ground service operations have to be
sequenced in a way to maximize the time on the
ground and increase turnaround time

8a True
8b False

9. B 000B'sI3KH NUIOTIB BXOJIUTH O€3I€YHE
NepEeBE3CHHS MacaKUPIB 1 BAHTAXKIB,
BU3HAUYEHHS HAalOUIbII O€3MeYHNX MapIIPYTiB,
PO3paxyHOK MajiMBa, NepeBipka poOOTH CUCTEM
1 HaBiramiHoro o0JagHaAHHSA

9a Tak
9b Hi

9. Pilots’ responsibilities include safe
transporting passengers and cargo, determining
the safest routes, calculating fuel, and
inspecting operation systems and navigation
equipment

9a True
9b False

10. SAxmro aBiakommaHis 3iHCHIOE 2 pelicu Ha
JieHb, HaliISIIIEBITMM BapiaHTOM OpraHizamii
HA3eMHOTO 00CITyTOBYBaHHs Oy/ie XEHUTIHT
BJIACHUM MEpPCOHANIOM (cen-XeHIIIHT)

10a Tak
10b Hi

10. If the airline operates 2 flights per day, the
cheapest option for ground handling will be
self-handling

10a True
10b False




1. JloroBip aBiarniepeBe3eHHs 3 MaCAXKUPOM
yKJagae ABiakoMIaHis

la Tax
1b Hi

1. The air transportation contract with the
passenger is concluded by Airline

la True
1b False

2. [Ticns mocTaBKM Ta MOCAAKH MAcaKUPiB HA
OOpT JliTaka aBiakOMIIaHis 31HCHIOE
BepHU(QIKallilo IXHIX IPOi3HUX JOKYMEHTIB Ta
PEECTPALIIIO MACAKUPIB

2a Tak
2b Hi

2. After the delivery and boarding of passengers
to the plane, the airline verifies their travel
documents and registers passengers

2a True
2b False

3. [ix wac peecrpartii macaxupu insiTh
XapuyBaHHS Ta I’ FOTh HaIol, siki Ketepinrosa
KOMIIaHisi BATOTOBHJIA Ta IOCTABUJIA B
«aBTOMIPTAX)»

3a Tak
3b Hi

3. During check-in passengers eat food and
drinks that the Catering company has prepared
and delivered in special high loaded trucks

3a True
3b False

4.V pa3i 3aTpUMKH /TIOIIKOI>KEHHS
/pO3KpajiaHHsl /BTpaTH 3apeeCTPOBAHOTO
Oaraxy, Ha CTaHIlii, KyJlu TOBUHEH OyB
npudyTu Oarax, ctBoproeThes PIR. ITnpopmarris
PIR moTpamisie B cucTeMy poO3IIyKY, sIKa IIyKae
3HUKJIMIA Oarax

4a Tak
4b Hi

4. In case of delay/damage/pilferage/loss of
registered baggage, a PIR is completed at the
station where the baggage should have arrived.
The PIR information get into a tracking system
that searches for missing luggage

4a True
4h False

5. ITiymoTy 3M1HCHIOIOTH JIHIMHE TEXHIYHE
oOciyroByBaHHs a00 Baxkke (0a30Be) TEXHIUHE
00CIIyrOByBaHHS B LIEXY

5a Tak
5b Hi

5. Flight crew (pilots) perform line maintenance
or heavy maintenance at shop

5a True
5b False

6. Hazemuwmii nepcoHas MOBUHEH MOBITOMIISATH
npo Oyab-sIKi MOUTKOKEHHS JIiTaka Ha 3eMJIi
TICTIs 3aBEPIICHHS 00CITyrOBYBaHHS JTiTaka Ta
HOTO0 3J1bOTY

6a Tak
6b Hi

6. The ground staff must report any damage to
the aircraft on the ground after the aircraft has
been serviced and taken off,

6a True
6b False




7. 3aXUCT BiJ] HACWJILHUIIBKOTO BTOPTHEHHS Ha
OOpT MOBITPSHOTO CyAHA a00 B aepOTOPT - 11e
3aBIaHHs

7a aviation security
7b aviation safety

7. Protecting against a forcible intrusion on
board an aircraft is a task of

7a aviation security
7b aviation safety

8. Yci onepariii 3 Ha3eMHOTO 00CITyTOBYBaHHS
MaroTh OyTH PO3TalllOBaHl TAKUM YMHOM, 1100
MIHIMI3yBaTH 4ac repedyBaHHs Ha 3eMJI1 Ta
3MEHILUTH 4aC BUKOHAHHS poOIT

8a Tak
8b Hi

8. All ground service operations have to be
sequenced in a way to minimize the time on the
ground and reduce turnaround time

8a True
8b False

9. B 000B's13k1 OOPTHPOBITHUKIB BXOIUTh
Oe3reyHe epeBe3eHHs MacaKUPIB 1 BAHTAXKIB,
BU3HAUYEHHS HAalOUIbII O€3MeYHNX MapIIPYTiB,
aHaJi3 TUIaHIB MOJIbOTIB 1 MOIOJJHUX YMOB,
PO3paxyHOK MaliMBa, IepeBipka poOOTHU CUCTEM
1 HaBIramiiHoro o0j1a HaHHS

9a Tak
9b Hi

9. Flight attendants’ responsibilities include safe
transporting passengers and cargo, determining
the safest routes, analyzing flight plans and
weather conditions, calculating fuel, and
inspecting operation systems and navigation
equipment

9a True
9b False

10. SIkmio aBiakoMITaHis 37IHCHIOE 2 pelich Ha
JIeHb, HalICIIEBIIMM BapiaHTOM OpraHizamii
HA3eMHOT0 00CITyTOBYBaHHs Oy/1€ XEH TIHT
BJIACHUM TEPCOHAIIOM (cen-XeH/IITIHT)

10a Tak
10b Hi

10. If the airline operates 2 flights per day, the
cheapest option for ground handling will be
self-handling

10a True
10b False




(3) Tpu BapianTn KonrpoabHux tectiB 10 Temu «YnpapJiinHs piHancaMu Ta 00, 1iKoM»

Three versions of Control Tests for the topic "'Finance and accounting management"

1. The measure of the ability of an
organization to make profits in the future,
taking into account the risk involved is:
1a revenue

1b profit

1c value

1. Miporo 31aTHOCTI opraHi3aiii
OTPUMYBATH NPUOYTOK y MailOyTHOMY, 3
ypaxyBaHHIM MOKJIMBOT'O PU3HUKY € il

1a noxin

1b npubyTok

1c BapTicTh

2. Examples of indirect costs of the flight
are fuel, crew wages, aircraft leasing and
maintenance, airport costs and air
navigation.

2a True

2b False

2. [IpukiiagaMu HETIPSIMUX BUTPAT Ha peiicC
€ MaJMBO, 3apIliaTa eKinaxy, JI3UHT Ta
00CIIyroByBaHHs JIiTaKka, a€pOIOPTOBI
BUTPATH Ta aepOHABITAITis.

2a Tak

2b Hi

3. Any company is interested in
maximizing advantage of free credit period
provided by suppliers.

3a True

3d False

3. By sxa KoMITaHis 3aIfikaBicHa B
301TbIIIEHH] 0€3KOIITOBHOTO KPEIUTHOTO
nepioay, HaJaHOTO TOCTaYaIbHUKAMH.

3a Tak

3b Hi

4. During the quarter, the airline earned
UAH 3 billion in revenue from regular
flights and UAH 1 billion from charter
flights. The company's capital was also
increased by UAH 1 billion. Expenses for
this period amounted to UAH 3 billion.

What was the airline's profit for the
quarter?

4a UAH 3 billion
4b UAH 2 billion

4¢ UAH 1 billion

4. I[TpoTarom KBapTayry aBiaKOMITaHis
OTpUMaJIa JOXiJ BiJ| peryJIipHUX peiciB 3
MJIpJ TPH Ta BiJ yapTepHUX peiciB 1 mipa
rpH. Takox OyB 301JIbILIEHUH KarliTajl
koMmrmaHii Ha 1 Mapx rpH. Butpatu 3a meit
nepios CKjanu 3 MIIpA TPH.

Sxum OyB npuOyTOK aBiakoMIaHii 3a
KBapTain?

4a 3 mapa rpH
4b 2 mupa rpH

4c 1 mapa rpH




5. In order to quickly replace an aircraft,
airlines sometimes take aircraft from other
airlines on wet lease.

5. [I1o6 mBUIKO 3aMiHUTH TTOBITPSIHE
CYIHO, aBlakOMITaHii iHO/I OEpPYTh JTITaKu y
IHIIMX aBlaKOMITaHii B MOKPHH JII3UHT.

S5a True 5a Tax

5b False 5b Hi
Company 1 Pik 2021 | Pix 2022 Kommanis 1 Pik 2021 | Pik 2022
Revenue $2000 $2000 Hoxin $2000 $2000
Profit $50 $60 ITpubyTOK $50 $60
Company 2 Pik 2021 | Pik 2022 Kowmmnanis 2 Pik 2021 | Pik 2022
Revenue $200 $200 Hoxin $200 $200
Profit $50 $60 ITpubyTOK $50 $60

6. Which company performed better in
2022?

6a Company 1
6b Company 2

6¢ Equally

6. SIxa kommaHis cripalroBaja Kparie y
2022 poui?

6a Kommnanis 1
6b Kommanis 2

6¢ OmHAKOBO

7. The Terminal Building and Runway are
the airport's most liquid assets.

7a True

7b False

7. bynisns Tepminany ta 3miTHO-
MOCaJKOBa CMyTa € HAaHOUIBII JIIKBITHUMH
aKTHBaMH aepoIIoOpTy.

7a Tak

7b Hi

8. The cash flow statement gives an
information of where a company’s money
comes from and how that money is used
during a particular period.

8a True

8b False

8. 3BIT Mpo pyX IrPOIIOBUX KOIITIB MICTHTh
iH(OpMaIlifo TIPO Te, 3BIAKHA HAIXOIATh
IpoIlll KOMITaHii Ta K Il TPoLIi
BUKOPHUCTOBYIOTHCS IIPOTATOM TIEBHOTO
nepiozy.

8a Tak

8b Hi

9. In order to quickly replace an aircraft,
airlines sometimes take aircraft from other
airlines on finance lease.

9a True

9b False

9. [llo6 mBUIKO 3aMIHUTH TTOBITPSHE
CYZHO, aBlaKOMITaHii iHO/I OepyTh JITaKH y
1HIIUX aBiakOMITaHii B ()iHAHCOBUH JII3UHT.

9a Tak

9b Hi




10. Usually Airlines lease aircrafts from
leasing companies to operate aircrafts
without the financial burden of buying them
10a True

10b False

10. 3a3Buuaii aBiakoMmIaHii OpeHIYIOTh
JITaK! y JTI3WHTOBUX KOMITaHIH 1m00
eKCIUTyaTyBaTH JIiTaku 0e3 (1HaHCOBOTO
TATaps X KymiBii

10a Tax

10b Hi

11. The disadvantage of finance lease is
that the airline is tied to a certain aircraft
for many years. Because of this, the airline
becomes less flexible.

11a True

11b False

11. Hepomikom (piHaHCOBOTO JII3UHTY € T€,
10 aBlaKOMITaHisl TPUB’A3aHa Ha JOBT1
POKH JI0 TIEBHOTO TOBITPSIHOTO CY/THA.

11a Tak

11b Hi

12. Examples cost items include staff
salaries, fuel, spare parts used, rent of
buildings, administration costs etc.

12a True

12b False

12. IlpuknagamMu cTaTeil BUTpaT €:
3apIuiata rnepcoHaty, HajaruBo,
BUKOPHUCTaHHS 3aIIaCHUX YaCTHH, OPCH/IA
OyziBeib, aIMIHICTPATUBHI BUTPATH TOILIO.

12a Tak

12b Hi

13. There is an example of “no-show” when
97 passengers came on the plane with 88
seats.

13a True

13b False

13. IIpuknag «No-show» 11e konu Ha peic 3
88 kpicnamu poaaHo 97 KBUTKIB.

13a Tak

13b Hi

14. Examples of inventory in airline
industry are aircrafts and refueling trucks.

14a True

14b False

14. IlpuknagaMu 3anaciB B aBiamiiHil
rajysi € JiTakd Ta MaJuBO3aNPaBHUKH.

14aTak

14b Hi

15. Sequence of project cost control:

- preliminary cost estimate
- cost monitoring
- financial evaluation of results

15. TlocnigoBHICTH KOHTPOJIIO BUTPAT
MIPOEKTY:

- IONepeIHs OI[IHKA BapTOCTI

- MOHITOPUHT BUTpAT

- (hiHaHCOBA OIliHKA PE3yJIbTATIB




15a True

15b False

15a Tak

15b Hi

16. When an airline (or any type of
company) extends credit to one of its
customers, it records the transaction on its
own balance sheet as an account receivable.

16a True

16b False

16. Konu aBiakommaHis (200 Oy1b-IKOTO
KOMIIaH1s1) Ha/1a€ KPEAUT / MIOCIyTH B
KpPEIUT OJHOMY 31 CBOIX KJIIEHTIB, BOHA
B1JIOOpaKye 1110 OTepallifo Ha CBOEMY
OaytaHci sk 1e0ITOPChKY 3a00PrOBaHICTb.

16a Tak

16b Hi

17. 100 passengers were flown on a
distance 1000 km, at the following fares:
- 10 pax with fare $100,

- 90 pax with fare $300.

What was the Yield?

17a $0.12 per passenger kilometer
17b $0.20 per passenger kilometer

17¢ $0.28 per passenger kilometer

17. 100 macaxupiB IepeBe3eHO Ha pelici Ha
1000 kinomeTpis, 3a Tapudamu:

- 10 macaxwupis o $100,

- 90 macaxupis mo $300.

Yield ckias:

17a $0.12 3a mac-kimomeTp
17b $0.20 3a mac-kizomeTp

17¢ $0.28 3a mac-kizomeTp

18. Fare rules determine whether a ticket is
refundable or non-refundable or whether
additional charges will be charged for date
and routing changes, for baggage, for
choosing a seat in the aircraft etc.

18a True

18b False

18. IIpaBuna Tapudy BU3HAUAIOTD, YU
MO>K€e OyTH MOBEPHEHI KOILTH 332 KBUTOK Y
pasi ioro HeBukopuctanns (refundable
ticket), yu CTSATyBaTUMYThCS TI0AATKOBI
300pH 3a 3MIHY JIaTH Ta MapUIPyTy, 32
Oarax, 3a BUOIp MICIIS B JIITAKy TOIIO.

18a Tak

18b Hi

19. If there are more passengers with tickets
than there are seats on the plane, the airline
must not deliver all passengers to the
destination.

19a True

19b False

19. Skmio Ha peiic 3’ IBIIIOCH OibIIe
nacakupiB 3 aBlakBUTKaMH, HIXK Kpicell B
JTaKky, aBiakOMIIaHisl HE TTOBUHHA
JOCTABJISITU 0 MYHKTY MPU3HAYEHHS BCIX
MacakupiB.

19a Tak

19b Hi




20. Generally, more expensive fares are
more restrictive and less expensive fares are
less restrictive.

20. Sk mpaBuio, 6utbm gopori Tapudu €
OUTBLI OOMEXYBAJIbHUMH, A JICILEBII —
MEHII 00MeKyBaJIbHUMH.

20a True 20a Tax

20b False 20b Hi




1. The measure of the ability of an
organization to make profits in the future,
taking into account the risk involved is:
1a revenue

1b profit

1c value

1. Miporo 31aTHOCTI OpraHi3aiii
OTPUMYBATH NMPUOYTOK y MailOyTHOMY, 3
ypaxyBaHHSIM MOJIMBOTO PU3HUKY € il

1a noxixn

1b npubyTok

1c BapTicTh

2. Preparation of financial statements and
audit are the functions of

2a the Controller

2b the Treasurer

2. [TlinroToBka (piHAHCOBOI 3BITHOCTI Ta
ayIuT 1e PyHKITIi:

2a 'omoBHMIt Oyxranrepa

2b diHaHCOBMI TUPEKTOPA

3. Any company is interested in
maximizing advantage of free credit period
provided by suppliers.

3a True

3b False

3. Bynp sika KoMITaHis 3aIlikaBJIeHA y
30UTbIIIEHH] 0€3KOIITOBHOTO KPEIUTHOTO
nepiojy, HaJaHOTO IMOCTaYaJIbHUKAMH.

3a Tak

3b Hi

4. During the quarter, the airline earned
UAH 3 billion in revenue from regular
flights and UAH 2 billion from charter
flights. The company's capital was also
increased by UAH 1 billion. Expenses for
this period amounted to UAH 3 billion.

What was the airline's profit for the
quarter?

4a UAH 1 billion
4b UAH 2 billion

4¢ UAH 3 billion

4. TIpoTarom KBapTayry aBiakOMITaHis
OTpUMaJIa OXiJ BiJl peTyJIsIpHUX peiciB 3
MJIpJ TPH Ta BiJ YapTEpHUX PEHCIB 2 MIIpA
rpH. Takox OyB 301/IbILIEHUH KarliTajl
koMmrmaHii Ha 1 Mapx rpH. Butpatu 3a meit
nepioJ] CKaiu 3 MIIpA TPH.

SAxum OyB nMpuOYTOK aBiaKOMIIaHii 3a
KBapTain?

4a 1 mupa rpH
4b 2 mupa rpH

4c 3 muipA TpH

5. Financial accounts of airline include
revenue analyses and route profitability.

5a True

5. Byxrantepchka 3BITHICTh aBlaKOMMaHii
MICTUTh aHaJII3 JOXOMAIB Ta PEHTA0CIBHOCTI
MapIIpyTiB.

5a Tak




5b False

6. Which company performed better in
20227

6a Company 1
6b Company 2

6¢ Equally

5b Hi
Company 1 Pix 2021 | Pix 2022 Kommanis 1 Pix 2021 | Pik 2022
Revenue $2000 $2000 Jloxin $2000 $2000
Profit $50 $60 ITpubyTok $50 $60
Company 2 Pixk 2021 | Pik 2022 Kommanisi 2 | Pik 2021 | Pik 2022
Revenue $200 $200 Joxin $200 $200
Profit $50 $60 [TpubyTOK $50 $60

6. SIka KoMMaHis crpalroBaia Kpamie y
2022 porti?

6a Kommnanis 1
6b Kommnanis 2

6¢ OHAaKOBO

7. The Terminal Building and Runway are
the airport's most liquid assets.

7a True

7b False

7. bynisns Tepminany ta 3miTHO-
MOCaJKOBa CMyTa € HAUOUIBII JIIKBITHUMHU
aKTHBAaMH aepOIOpPTY.

7a Tak

7b Hi

8. The profit and loss account gives details
of where a company’s money comes from
and how that money is used during a
particular period.

8a True

8b False

8. 3BIT npo ¢iHAHCOBI PE3yJIbTATU MICTUTh
JeTalibHy 1H(hOpPMALIiIO0 TIPO Te€, 3BIAKU
HAJXOJIATh IPOIIi KOMIaHIi Ta K Il TpoIIi
BUKOPHUCTOBYIOTHCSI IPOTSTOM IIEBHOTO
nepiomy.

8a Tak

8b Hi

9. In order to quickly replace an aircraft,
airlines sometimes take aircraft from other
airlines on dry lease.

9a True

9b False

9. [llo6 mBUIKO 3aMIHUTH TTOBITPSHE
CYJIHO, aBlaKOMMaHii 1HOJl1 OepyTh JIITaKH y
THIIMX aBlaKOMIIaH1i B CyXW JII3UHT.

9a Tak

9b Hi




10. Usually Airlines lease aircrafts from
leasing companies to operate aircrafts
without the financial burden of buying them

10a True

10b False

10. 3a3Buuaii aBiakoMmnaHii OpeHIYIOTh
JITaKW y JTI3WHTOBUX KOMITaHIH 100
eKCIUTyaTyBaTH JIiTaku 0e3 (iIHaHCOBOTO
TATaps X KymiBii

10a Tax

10b Hi

11. The disadvantage of finance lease is
that the airline is tied to a certain aircraft
for many years. Because of this, the airline
becomes less flexible.

11a True

11b False

11. Hepomnikom (piHaHCOBOTO JII3UHTY € T€,
10 aBlaKOMITaHisl TPUB’sA3aHa Ha JOBT1
POKH JI0 TIEBHOTO TOBITPSIHOTO CY/THA.

11a Tak

11b Hi

12. Examples Revenue items include staff
salaries, fuel, spare parts used, rent of
buildings, administration costs etc.

12a True

12b False

12. IlpuknagamMu ctaTeid JOXOMIB €:
3apIuiaTa mepcoHay, najauBo,
BUKOPHUCTAHHS 3allaCHUX YaCTHH, OPCH/IA
OyziBeib, aIMIHICTPATUBHI BUTPATH TOILIO.

12a Tak

12b Hi

13. Examples of inventory in airline
industry are aircrafts and refueling pumper.

13a True

13b False

13. Ilpukiagamu 3anaciB B aBiaiiiHin
rajiysi € JiTaku Ta MaJIMBO3aMPABHUKHU.

13aTak

13b Hi

14. There is an example of “no-show” when
97 passengers came on the plane with 88
seats.

14a True

14b False

14. Tlpuknag «No-show» 11e konu Ha peiic 3
88 kpiciamu pojiaHo 97 KBUTKIB.

14a Tax

14b Hi

15. Sequence of project cost control:

- preliminary cost estimate
- cost monitoring
- financial evaluation of results

15. TlocnigoBHICTH KOHTPOJIIO BUTPAT
MPOEKTY:

- IONepeIHs OI[IHKA BapTOCTI

- MOHITOPUHT BUTpAT

- (hiHaHCOBA OIlIHKA PE3yJIbTaTIB




15a True

15b False

15a Tak

15b Hi

16. When an airline (or any type of
company) extends credit to one of its
customers, it records the transaction on its
own balance sheet as an account receivable.

16a True

16b False

16. Konu aBiakommnanis (a00 Oynb-aKoro
KOMITaHis) HaJa€ KPEAUT / TIOCTYTH B
KpPEIUT OJHOMY 31 CBOIX KJIIEHTIB, BOHA
B1JI0OpaXKye 110 ONEPalLiio Ha CBOEMY
OastaHc K 1e01TOPCHKY 3a00pTrOBaHICTD.

16a Tak

16b Hi

17. 100 passengers were flown on a
distance 1000 km, at the following fares:
- 10 pax with fare $200,

- 90 pax with fare $400.

What was the Yield?

17a $0.38 per passenger kilometer
17b $0.30 per passenger kilometer

17¢ $0.22 per passenger kilometer

17. 100 macaxxupiB iepeBe3eHO Ha pelici Ha
1000 kimomeTpiB, 3a Tapudamu:

- 10 macaxwupis o $200,

- 90 macaxupis mo $400.

Yield cknas:

17a $0.38 3a mac-kimomerp
17b $0.30 3a mac-kimomerp

17¢ $0.22 3a mac-kimomerp

18. Fare rules determine whether a ticket is
refundable or non-refundable or whether
additional charges will be charged for date
and routing changes, for baggage, for
choosing a seat in the aircraft etc.

18a True

18b False

18. IIpaBuna Tapudy BU3HAUAIOTD, YU
MO3Ke OyTH MTOBEPHEHI KOIIITH 332 KBUTOK Y
pasi ioro HeBukopuctanns (refundable
ticket), yu CTATYBaTUMYThCS TOAATKOBI
300pu 3a 3MiHY JJaTH Ta MapUIPyTy, 3a
Oarax, 3a BUOIp MICIISl B JIITAKy TOIIO.

18a Tak

18b Hi

19. Generally, less expensive fares are more
restrictive and more expensive fares are less
restrictive.

19a True

19b False

19. Sk mpaBuio, MeHII 1opori Tapudu €
O1TpIII 0OMEXKYBaJIBHUMH, & TOPOXKU] —
MEHIII 00MEKYBaTbHUMH.

19a Tak

19b Hi

20. If there are more passengers with tickets
than there are seats on the plane, the airline

20. Skiio Ha peic 3’ IBIIIOCH OiTbIIe
nacakUpiB 3 aBlakBUTKaMU, HIXK Kpicell B




must not deliver all passengers to the
destination.

20a True

20b False

JiTaKy, aBlakOMITaHisg HE TIOBUHHA
JOCTABJISITH 0 MYHKTY MPU3HAYEHHS BCIX
MacaKupiB.

20a Tak

20b Hi




1. The measure of the ability of an
organization to make profits in the future,
taking into account the risk involved is:
1a revenue

1b profit

1c value

1. Miporo 31aTHOCTI opraHi3aiii
OTPUMYBATH NMPUOYTOK y MailOyTHOMY, 3
ypaxyBaHHSIM MOJIMBOTO PU3HUKY € il

1a noxixn

1b npubyTok

1c BapTicTh

2. Examples of direct costs of the flight are
fuel, crew wages, aircraft leasing and
maintenance, airport costs and air
navigation.

2a True

2b False

2. [IpuxiagaMu mpsSIMUX BUTPAT Ha peiic €
NaJIMBO, 3apIUIaTa eKinaxy, JI3UHT Ta
00CIIyroByBaHHsI JIiTaKka, a€pOIOPTOBI
BUTpATH Ta aepOHABITAITi.

2a Tak

2b Hi

3. Any company is interested in minimizing
advantage of free credit period provided by
suppliers.

3a True

3b False

3. byap sika koMmaHis 3arikaBiieHa B
3MEHIIICHHI O€3KOIITOBHOT'O KPEIUTHOTO
nepioay, HaJaHOTO TOCTaYaIbHUKAMH.

3a Tak

3b Hi

4. During the quarter, the airline earned
UAH 3 billion in revenue from regular
flights and UAH 1 billion from charter
flights. The company's capital was also
increased by UAH 1 billion. Expenses for
this period amounted to UAH 3 billion.

What was the airline's profit for the
quarter?

4a UAH 1 billion
4h UAH 2 billion

4¢ UAH 3 billion

4. T[IpoTarom KBapTayry aBiaKOMITaHis
OTpUMaJIa OXiJ] BiJ| peryJIipHUX peiciB 3
MJIpJ TPH Ta BiJ yapTepHUX peiciB 1 mipa
rpH. Takox OyB 301JIbILIEHUH KarliTaj
koMmrmanii Ha 1 Mapx rpH. Butpatu 3a meit
nepioJ] CKjIaiu 3 MIIpA TPH.

SAxum OyB nMpuOYTOK aBiaKOMIaHii 3a
KBapTan?

4a 1 muipa rpH
4b 2 mupa rpH

4c 3 muipA TpH

5. In order to quickly replace an aircraft,
airlines sometimes take aircraft from other
airlines on financial lease.

5a True

5. 1106 mBHUIKO 3aMIHUTH OBITPSIHE
CYJIHO, aBlaKOMMaHii 1HOJIl OepyTh JIITaKH y
1HIIMX aBlaKOMIIaHii B (PIHAHCOBMIA JII3UHT.

5a Tak




5b False 5b Hi
Company 1 Pix 2021 | Pix 2022 Kommanis 1 Pik 2021 | Pik 2022
Revenue $200 $200 Jloxin $200 $200
Profit $50 $60 ITpubyTok $50 $60
Company 2 Pik 2021 | Pix 2022 Kommanis 2 Pix 2021 | Pix 2022
Revenue $2000 $2000 Joxin $2000 $2000
Profit $50 $60 [TpubyTOK $50 $60

6. Which company performed better in
20227

6a Company 1
6b Company 2

6¢ Equally

6. SIka KoMMaHis crpalfoBaia Kpamie y
2022 porti?

6a Kommnanis 1
6b Kommnanis 2

6¢ OHAKOBO

7. The Terminal Building and Runway are
the airport's most liquid assets.

7a True

7b False

7. bynisns Tepminany ta 3miTHO-
MOCaJKOBa CMyTa € HAOUIBII JIIKBITHUMHU
aKTHBAaMH aepOIOpPTY.

7a Tak

7b Hi

8. The cash flow statement does not give
information of where a company’s money
comes from and how that money is used
during a particular period.

8a True

8b False

8. 3BIT Npo pyX rPOLUIOBUX KOLITIB HE
MICTUTH 1H(GOpPMAILIiIO TPO T€, 3BIAKU
HAJXOJIATh IPOIIi KOMIaHIi Ta SK Il TpoIi
BUKOPHUCTOBYIOTHCS IPOTSTOM IIEBHOTO
nepiomy.

8a Tak

8b Hi

9. In order to quickly replace an aircraft,
airlines sometimes take aircraft from other
airlines on wet lease.

9a True

9b False

9. [llo6 mBUIKO 3aMIHUTH TTOBITPSHE
CYJIHO, aBlaKOMMaHii 1HOJl1 OepyTh JIITaKH y
IHIIMX aB1aKOMITaH1i B MOKpPUH JII3UHT.

9a Tak

9b Hi




10. Usually Airlines lease aircrafts from
leasing companies to operate aircrafts
without the financial burden of buying them

10a True

10b False

10. 3a3Buuaii aBiakoMmnaHii OpeHIYIOTh
JITaKW y JTI3WHTOBUX KOMITaHIH 100
eKCIUTyaTyBaTH JIiTaku 0e3 (iIHaHCOBOTO
TATaps X KymiBii

10a Tax

10b Hi

11. The disadvantage of wet lease is that
the airline is tied to a certain aircraft for
many years. Because of this, the airline
becomes less flexible.

11a True

11b False

11. HenomnikoM MOKpPOTO JII3UHTY € Te, IO
aBlaKOMIIaH1s MMPUB’sI3aHA HA JIOBI1 POKU 0
NIEBHOT'O TIOBITPSHOIO Cy/IHA.

11a Tak

11b Hi

12. Examples Revenue items include staff
salaries, fuel, spare parts used, rent of
buildings, administration costs etc.

12a True

12b False

12. IlpuknagamMu ctaTeid JOXOMIB €:
3apIuiaTa mepcoHay, najauBo,
BUKOPHUCTAHHS 3allaCHUX YaCTHH, OPCH/IA
OyziBeib, aIMIHICTPATUBHI BUTPATH TOILIO.

12a Tak

12b Hi

13. There is an example of “no-show” when
97 passengers came on the plane with 88
seats.

13a True

13b False

13. IIpuknag «No-show» 11e konu Ha peic 3
88 kpicnamu poaaHo 97 KBUTKIB.

13a Tak

13b Hi

14. Examples of inventory in airline
industry are spare parts and fuel.

14a True

14b False

14. IlpuknagaMu 3anaciB B aBiamiiHil
raiy3i € 3aracHi YaCTHHHM JIs JIITaKiB Ta
TIAJTHBO.

14aTax

14b Hi

15. Sequence of project cost control:

- preliminary cost estimate
- financial evaluation of results
- cost monitoring

15. TlocnigoBHICTH KOHTPOJIIO BUTPAT
MPOEKTY:

- IONepeIHs OI[IHKA BapTOCTI

- (hiHaHCOBA OIlIHKA PE3yJIbTaTIB

- MOHITOPUHT BUTpAT




15a True

15b False

15a Tak

15b Hi

16. When an airline (or any type of
company) extends credit to one of its
customers, it records the transaction on its
own balance sheet as an account payable.

16a True

16b False

16. Konu aBiakommnanis (a00 Oynb-aKoro
KOMITaHis) HaJa€ KPEAUT / TIOCTYTH B
KpPEIUT OJHOMY 31 CBOIX KJIIEHTIB, BOHA
B1JI0OpaXKye 110 ONEPalLiio Ha CBOEMY
OaJtaHCl SIK KPeIUTOPChKY 3a00PTOBaHICTb.

16a Tak

16b Hi

17. 100 passengers were flown on a
distance 1000 km, at the following fares:
- 90 pax with fare $100,

- 10 pax with fare $300.

What was the Yield?

17a $0.12 per passenger kilometer
17b $0.20 per passenger kilometer

17¢ $0.28 per passenger kilometer

17. 100 macaxxupiB iepeBe3eHO Ha pelici Ha
1000 kimomeTpiB, 3a Tapudamu:

- 90 macaxwupia o $100,

- 10 macaxupis o $300.

Yield cknas:

17a $0.12 3a mac-kimomeTp
17b $0.20 3a mac-kimomerp

17¢ $0.28 3a mac-kimomerp

18. Fare rules determine whether a ticket is
refundable or non-refundable or whether
additional charges will be charged for date
and routing changes, for baggage, for
choosing a seat in the aircraft etc.

18a True

18b False

18. IIpaBuna Tapudy BU3HAUAIOTD, YU
MO3Ke OyTH MTOBEPHEHI KOIIITH 332 KBUTOK Y
pasi ioro HeBukopuctanns (refundable
ticket), yu CTATYBaTUMYThCS TOAATKOBI
300pu 3a 3MiHY JJaTH Ta MapUIPyTy, 3a
Oarax, 3a BUOIp MICIIS B JIITAKy TOIIO.

18a Tak

18b Hi

19. If there are more passengers with tickets
than there are seats on the plane, the airline
must still deliver all passengers to the
destination.

19a True

19b False

19. SAxmo Ha peiic 3’ aBuiI0Ch OlTbIIe
NacaxupiB 3 aBlakBUTKAaMH, HIXK Kpicel B
JTaKky, aBlakOMIIaHisl BCE OJHO MOBUHHA
JIOCTAaBUTH JI0 MTyHKTY MPHU3HAYEHHS BCiX
MacaKupiB.

19a Tax

19b Hi




20. Generally, more expensive fares are
more restrictive and less expensive fares are
less restrictive.

20. Sk mpaBuio, 6utbm gopori Tapudu €
OuTpIII 0OMEXKYBaTBLHIMH, @ JICIIECBIII —
MEHIII 0OMEKyBaTbHUMHU.

20a True 20a Tax

20b False 20b Hi




(4) Tpu BapianTun KonTpoabHux TecTiB 10 Temu «ABiauiiiHuii MapKeTHHI»

Three versions of Control Tests for the topic ""Aviation marketing"

1. TloenHaHHs pekyiaMu, 0COOMCTOTO MPOJIAXKy, CTUMYJIIOBAHHS 30yTy Ta 3B'SI3KIB 3
IrPOMAJICHKICTIO, SIKE KOMIIaHisl BUKOPUCTOBYE JIJIsl JOCATHEHHS CBOIX 3aB/aHb y cdepi
MapKETHHTOBHX KOMYHIKaIIiH 11e

1a SWOT analysis
1b Marketing Mix
Ic Promotional Mix

2. KitieHTOOPiEHTOBaHICTh KOMITaHI{ TOCSTAETHCS 32 JOTIOMOTOI0 MapKETHHT-MIKCY

2a Tak
2b Hi

3. ®akTopu BHYTPIIIHHOTO CEPEIOBHUIIA - €KOHOMIYHI, TEXHOJIOTIYHI, COIliabHI Ta KyJbTypPHI
3MIiHH

3a Tak
3b Hi

4. 3a3Buyail Cio4aTKy MpOBOSTH SKICHI JOCTIKEHHS, a MOTIM KIJTBKICHI JOCIIIKEHHS

4a Tax
4b Hi

5. 36ip iHdopmariii mpo moTpedu Ta Oa)kKaHHS CIOKUBAYIB BiJl HEBEJIIMKOT KUIBKOCTI JIFOACH Y
HECTPYKTYPOBaHHUIA CIOCi0, 11e

5a KinbkicHe DOCIiKEeHHS
5b SIkicHe DOCIiIKEHHS
5S¢ HesxkicHe gocimimKeHHs

6. [Tpu npocyBanHi cBoro npoaykty Kommnanii moTpiOHO MO-pi3HOMY CTaBUTHUCS IO PI3HUX
Tpyn KJIIEHTIB 1100 33I0BOJIBHUTH iX TOTPEOU Ta OakaHHS

6a Tak
6b Hi

7 SIk11o moTeHUiiHI KJIIEHTH HE MalOTh JOCBIYy KOPHCTYBaHHS BAIIOO MOCIYTOI0, TOIIIEHUM
Oyze HajaTu IM OCHOBHY 1H(OPMAIIIIO PO MOCTYTY

7a Tak
7b Hi

8. [ToTpeba B Oe3neyHOMY aBianepeBe3eHH1 — HAWBAKIIMBIIIA JIJIS1 BCIX CETMEHTIB
aBiaracaxupiB

8a Tak
8b Hi




9. BaxxsiuBum enemeHTOM MapkeTuHry € Production

9a Tak
9b Hi

10. MapketunroBuil ayauT - 1e 30ip iHpopmaii mpo puHOK

10a Tak
10b Hi

11. IinoBi mOi31kH € HEUYTIIMBUMHU IO MI>KHAPOJIHUX €KOHOMIYHHUX YMOB

11a Tak
11b Hi

12. OcnabnenHs rpuBHI NOPIBHSIHO 3 €BPO 3MEHILY€E BUI3HUN TYpU3M 3 YKpaiHU

12a Tak
12b Hi

13. SIkmo cexpeTapka 3aMOBIISIE aBIaKBUTKH JIJISI CBOTO KEPIBHUKA, TO HA KOT'O aBlaKOMITaH11
JOIUTHHIIIE HAI[IJTUTH KOMITAHIIO TPOCYBAaHHS:

13a Ha cekpeTapky
13b Ha KepiBHHKA

14. Sk npaBuiI0, MAaHAPIBHUKYU IO TPSIMYIOTh Ha BIAMIOYHMHOK, HAWO1JIBIIE IIHYIOTh 3pPyYHICTh
Ta KoMpopT

14a Tak
14b Hi

15. HaileexTrBHIllIEe BIUTMBATH HA PILLIEHHS PO MOI3JKY - KOJU MOTEHUIMHUNA KIIIEHT CKJIaaae
JIUCT MOKJIUBUX HAMPSIMKIB JJIS BiATIOYMHKY

15a Tak
15b Hi

16. ®axTopw, sIKi BILTMBAIOTH HA KYIIBEJIbHY CIIPOMOKHICTh CIIOKMBAYIB 1 CTPYKTYpY BUTpAT —
1€ €KOJIOT14YHE CepeOBUIIIE

16a Tak
16b Hi

17. Ha enacTu4HOMY PHHKY HiABHILEHHS LIHU PU3BOIUTH /10 30UIBIICHHS T0X0MY

17a Tak
17b Hi

18. KiieHT, KUt 4acTO MOJOPOXKYy€E OaraThbMa aBlakOMITaHISIMU, HE Ma€ BUCOKO1
IHJIMB1TyaaIbHO1 IIHHOCTI JIS HAIOi aBiakoMIIaHii




18a Tak
18b Hi

19. Slkmo xkomMnaHis Ma€ 10AaTKOB1 TI0XOAM HA 1HIIUX MAapUIpyTax Mepexl MOoIbOTIB, L€ ii
KOHKYpEHTHa IiepeBara

19a Tak
19b Hi

20. [IpukiagaMu iIHCTPYMEHTIB CTUMYJIIOBAHHS 30yTY €: KOHKYPCH Ta 3a0XOUYEHHS, 3HUKKH,
MOBEPHEHHS YACTUHHU KOIIITIB, O3HAHOMY1 MOI3/IKH, TYPUCTUYHI Ta BUCTABKOBI CTEH]IH,
CITOHCOPCTBO 3aXO/IiB

20a Taxk
20b Hi




1. IToennanHs pekiiaMu, 0COOMCTOTO MPOJIAXKY, CTUMYJIIOBAHHS 30yTYy Ta 3B'SI3KIB 3
IPOMAJICHKICTIO, SIK€ KOMITaHisi BAKOPHCTOBYE JJIsl JOCSTHEHHS CBOIX 3aBIaHb y chepi
MapKETHHTOBHX KOMYHIKAIIIH 11e

1a SWOT analysis
1b Marketing Mix
Ic Promotional Mix

2. KitieHTOOpiEHTOBaHICTh KOMITaHI{ TOCSTAETHCS 32 JOTIOMOTOI0 MapKETHHT-MIKCY

2a Tak
2b Hi

3. dakTopu BHYTPIIMIHBOTO CEPEIOBHUIIA - €KOHOMIYHI, TEXHOJIOT1UHI, COIllabHI Ta KYJbTYpHI
3MIHH

3a Tak
3b Hi

4. 3a3Buyail Cno4aTKy MpOBOJSTH SAKICHI JOCIPKEHHS, a MOTIM KITBKICHI JOCIIIKEHHS

4a Tak
4b Hi

5. 30ip iHdopmMmariii npo moTpedu Ta GaXkaHHS CIIO’KMUBAYIB BiJl HEBEIUKOI KUTBKOCTI JTIOACH Y
HECTPYKTYPOBAaHUH CIOCI0, Lie

5a KutbKicHE JOCIIIKEHHS
5b SIkicHe IOCIiIKEHHS
5c¢ HesikicHe mociaimKeHHs

6. [Tpu npocyBanHi cBoro npoaykty Kommanii moTpiOHO MO-pi3HOMY CTaBUTHUCS 10 PI3HUX
TpyH KJIIEHTIB 1100 33I0BOJIBHUTH iX TOTPEOU Ta OakaHHS

6a Tak
6b Hi

7 SIx110 NoTeHIiiHI KIIIEHTH HE MalOTh JIOCBITy KOPUCTYBaHHS BAIIOKO MOCIYTOI0, TOIIILHUM
Oyne HajgaTu iM OCHOBHY 1H(OpMAIIiIO TIPO MOCIYTY

7a Tak
7b Hi

8. [ToTpeba B Oe3neyHOMY aBianepeBe3eHH1 — HAWBAKIIMBIIIA JIJIS1 BCIX CETMEHTIB
aBlamacakupis

8a Tak
8b Hi

9. BaxxniuBum enemeHTOM MapkeTHHTY € Production

9a Tak
9b Hi




10. MapkeTuHrOBUi ayuT - 11e 30ip iHpOpMaIii Mpo pUHOK

10a Tak
10b Hi

11. IinoBi moi31kK € HEUYTIIMBUMHU 10 MIXKHAPOIHUX €KOHOMIUYHHUX YMOB

11a Tax
11b Hi

12. OcnabnenHst rpuBHI NOPIBHIHO 3 €BPO 3MEHILY€E BUI3HUN TypU3M 3 YKpaiHU

12a Tak
12b Hi

13. SIkio cexpeTapka 3aMOBJISI€ aBIaKBUTKH ISl CBOTO KEPIBHHMKA, TO HA KOI'O aBlaKOMITaHil
JOIUTHHIIIE HAIITUTH KOMITaHIIO POCYBaHHS:

13a Ha cekpeTtapky
13b Ha kepiBHUKA

14. Sk npaBuI0, MAaHAPIBHUKHU IO NPSIMYIOTh Ha BIATIOYMHOK, HAWO1IbIIE HIHYIOTh 3pyYHICTh
Ta KOM$popT

14a Tak
14b Hi

15. HaileexTrBHIllIEe BIUTMBATH HA PILLIEHHS PO MOI3KY - KOJU MOTEHUIMHUN KIIIEHT CKJIaaae
JIUCT MOKJIMBUX HAMPSIMKIB JJIS BiATIOYMHKY

15a Tak
15b Hi

16. ®axTopw, sKi BILTMBAIOTH HA KYIIBEJIbHY CIIPOMOKHICTh CIIOKHBAYIB 1 CTPYKTYpYy BUTpAT —
1€ €KOJIOT1UHE CEePEeIOBUIIIC

16a Tak
16b Hi

17. Ha enacTu4HOMY PHHKY HiABHILEHHS LIHU PU3BOIUTH /10 301TIBIICHHS TOX0MY

17a Tak
17b Hi

18. KitieHT, KUl 4acTO MOJOPOXKYy€e OaraThbMa aBlakOMITaHISIMU, HE Ma€ BUCOKO1
1HIMB1IyaabHO1 IIHHOCTI JJIsl HAIIO1 aBiakoMmaHii

18a Tak
18b Hi




19. SIxmmo KoMImaHisg Ma€e T0IaTKOBI JIOXOAM Ha IHIIUX MapuIpyTax MEpexki MOoibOTiB, 1€ ii
KOHKYpEHTHa IiepeBara

19a Tak
19b Hi

20. IIpuknagaMu iIHCTPYMEHTIB CTUMYITFOBaHHS 30yTy €: KOHKYPCH Ta 3a0X0UYEHHS, 3HIKKH,
MOBEPHEHHS YACTUHHU KOIIITIB, O3HAHOMY1 MOI3/IKH, TYPUCTUYHI Ta BUCTABKOBI CTECH/IH,
CITOHCOPCTBO 3aXO/IiB

20a Taxk
20b Hi




1. IToennanHs pekiiaMu, 0COOMCTOTO MPOJIAXKY, CTUMYJIIOBAHHS 30yTYy Ta 3B'SI3KIB 3
IPOMAJICHKICTIO, SIK€ KOMITaHisi BAKOPHCTOBYE JJIsl JOCSTHEHHS CBOIX 3aBIaHb y chepi
MapKETHHTOBHX KOMYHIKAIIIH 11e

1a Promotional Mix
1b Marketing Mix
1c SWOT analysis

2. KitieHTOOpiEHTOBaHICTh KOMITaHI{ TOCSTAETHCS 32 JOTIOMOTOI0 MapKETHHT-MIKCY

2a Tak
2b Hi

3. dakTopu BHYTPIIMIHBOTO CEPEIOBHUIIA - €KOHOMIYHI, TEXHOJIOT1UHI, COIllabHI Ta KYJbTYpHI
3MIHH

3a Tak
3b Hi

4. 3a3Buyail Cno4aTKy MpOBOJSTH SAKICHI JOCIPKEHHS, a MOTIM KITBKICHI JOCIIIKEHHS

4a Tak
4b Hi

5. CTaTUCTUYHUI aHATi3 BIATOBIACH BEIMKOI KITBKOCTI JIFOJIEH, SIK MPABUIIO, Y BUCOKO
CTPYKTYPOBaHUH cI10Ci0, 11e

5a KutbKicHE JOCIIIKEHHS
5b HeskicHe nociiKeHHs
5c SIkicHE mocCIiKEHHS

6. [1pu npocyBanHi cBoro npoaykTy Kommanii moTpiOHO 0JTHAKOBO CTaBUTHCS JI0 Pi3HUX TPYII
KJIIEHTIB 1100 33I0BOJIBHUTH iX MOTPeOH Ta OaskaHHS

6a Tak
6b Hi

7. Knientam, siki MarOTh 3HAYHHUM TOCB1/I KOPUCTYBAHHS BaIllOlO MOCITYTO0, AOIIBHIIIE:

7a HaraJlyBaTl OCHOBHY 1H(OpPMAIIiIO PO MOCTYTY
7b HajgCcUIIaTH BITAHHSA 31 CBITAMH

8. IToTpeba y BUCOKOMY piBHI KOM(OPTY aBianepeBe3eHHs — HaWBaXJIMBIIIA JIJIsl BCIX
CErMEHTIB aBlamacaxupis

8a Tak
8b Hi

9. MapketuHr-mikc ckianaerbes 3: Product (mpoaykr), Price (mina), Place (micue), Presents
(momapynku), People (srroam), Process (tiporiecw)

9a Tak
9b Hi




10. Ha miacraBi po3po0iaeHNX MapKETHHTOBUX TUIaHIB Oy TyIOTHCSI MAPKETHHIOBI IiJTi Ta
MapKEeTUHTOBI CTpaTerii

10a Taxk

10b Hi

11. IioBi mOi31kH € YyTIMBUMHU J0 MIKHAPOIHUX €KOHOMIYHUX YMOB

11a Tax
11b Hi

12. OcnabiieHHsa TPUBHI HOPIBHAHO 3 €BPO 301IBIIVE B'T3HUNA TYPHU3M B YKpaiH
y y y

12a Tak
12b Hi

13. SIkmno KiIbKicTh O1I00P/IIB B3I0BK aBTOMaricTpajei € 3aHaJITO BEITUKOI0, Kpallle
BIJIMOBHTHCH BiJl iX pO3MIIIICHHs, 11100 BOHU HE TYOMIIMCS cepe] IHITHUX

13a Tak
13b Hi

14. SIx mpaBuiI0, 1UJIOBI MaHIPIBHUKHA HAMOUIbIIE HIHYIOTh 3pYYHICTH Ta KOM(OPT

14a Tak
14b Hi

15. HaiteekTrBHIIIIE BIUTUBATH HA PIIICHHS MPO MOI3AKY - KOJHU MOTEHIIHHUN KIIIEHT pOOUTH
OpOHIOBaHHS

15a Tak
15b Hi

16. ®axTopw, sIKi BILTUBAIOTH HA KYITIBEJIbHY CIIPOMOKHICTD CIIOKMBAYIB 1 CTPYKTYpPY BUTpAT
1€ €KOJIOT1UHE CEePEIOBUIIIC

16a Tak
16b Hi

17. Ha HeenaCTUUHOMY PUHKY MiIBUIIICHHS LIHU MPU3BOJAMUTD 10 30UTBIICHHS TOXOLY

17a Tak
17b Hi

18. KitieHT, KU 94acTO MOJOPOKYE MOBITPSIHUM TPAHCTIOPTOM, Ma€ BUCOKY 1HIUBIAyaIbHY
LIHHICTH JJI aBlaKOMITaHi1

18a Tak
18b Hi

19. 3arpo3u Ta MOXJIMBOCTI — II€ CUTYallii Ha 30BHIIIHEOMY PUHKY




19a Tak
19b Hi

20. IlpukiagaMu 30BHIIIHBOT PEKJIAMHU €: KOHKYPCH Ta 3a0XOUYEHHS, 3HUKKH, TOBEPHEHHS
YaCTUHM KOUITIB, 03HAHOMYI MOI3/IKH, TYPUCTUYHI Ta BUCTABKOBI CTEHH, CHIOHCOPCTBO 3aX0/lIB

20a Taxk
20b Hi




(5) 3aBnanus Ha Moayabny KoHTposibHy podoty Ne2

Assignment for the control work Nel

Bu Bxe MaeTe 0a30Bi1 yIpaBiIiHCbKI HABUYKH Ta O3HAHOMIIEH] 3 TPAKTUYHUMHU MPUKIIATaMU
MOI0JIaHHS MPOOJIEMHUX CUTYAIIii.

[TpoBeniTh JOCTIKEHHS Ta OMMILITH HOTO pe3yJbTaTH Ha 4-5 apKyIlIax 3riAHO 3
HUKYEHABEJIEHUM IUIAHOM.

1. OGepiTh MpOOIEMHY CUTYAITIIO, 3 IKOKO BU 31TKHYJIUCS B MUHYJIOMY (HaBYaHHS, poOoTa,
0COOHMCTE KUTTS), OMUIIITH K BH 11 BUPINTYBaJIU Ta J0 AKUX PE3yJbTaTiB 1€ TIPU3BEIIO.

2. bazyrounch Ha BUBUEHHMX IIPOTATOM JIEKLIH MaTepianax:

2.1. mpoaHaJi3yiTe MPUIUHU 00paHOT BAMH CUTYAIIii 11Ie Pa3, 3aCTOCOBYIOYH
OyIp sKui 3 METO/IIB aHaTI3y (OEHUMAapKIHT, aHalli3 TPEH 1B, SWOt aHaJIi3 TOIIO),

2.2. po3po0uThH aTbTEPHATUBHUM MJIaH, IK MOKHA OyJI0 BUPIIIUTH
poOJIeMHY CUTYyaIlit0?

2.3. sKi 3ax0/11 MOkHa OyJ1i0 6 3acTocyBaTH?
2.4. sK1 pe3yJIbTaTH BU MOTJIM O OTpUMAaTH?

Bami pexomenaaiiii moBuHHI OyTH peaicCTUYHUMU Ta SICHUMH, BU TIOBUHHI HAJ]aTH YiTKe
OOTIpYHTYBaHHS KOXKHOTO 3aXO/Y Ta OYIKYBaHOI'O Pe3yJIbTaTy.



(6) Hepenik nmutanb 10 KoHTpoJbHOI podoTu Ne2
List of questions for Module Test #2
(n71s OIIHIOBAHHS PIBHS 3HAHB CTYJICHTA 3aCTOCOBYETHCS KOMOIHAIIIS TTUTAHB)

OCHOBHI TEHECHIIIT raixy3i aBianiepeBe3eHb,

PETYJISATOPHI OpraHu TaTy3i,

OCHOBHI 3aBJaHHS aBialliiHUX T1ITPUEMCTB,
Oprasi3auiiiHi CTpPyKTypH aBlaliAIpUEMCTB,

KJIFOUOB1 TEPMIHHM, OCHOBHI HANPSAMU A1SUIbHOCTI aB1aKOMITaHiH,
KJIacuQikallli aBiakoMIaHii,

peryJspHi Ta YapTEepHI aBlaKOMITaHii,

TUIH PETYJIAPHUX aBlaKOMIIaHIMH,

OCHOBHI CTaTTi IOXO/IiB Ta BUTPAT aBiaKOMITaHii,

10 KITacuQikallisi aeporopTis,

11. mociyru mo HajalThCs B aepoNopTax,

12. 0CHOBHI CTaTTi IOXO/IIB Ta BUTPAT a€POIOPTIB,

13. crriBpoOITHUIITBO MiX aeporoOpTaMu Ta 0a30BIMH aBiaKOMIaHIsIMH,
14. cyTHicTh TpaHC(epy aBianacaxupis,

15. 6a30B1 aBlakOMITaHIi SK JApaiiBepu pO3BUTKY aepOINOPTiB;
16. oco6MMBOCTI Ha/IaHHS aBIAIMHUX MTOCTYT,

17. MOHATTS «CTaHIIisH» Ta OCHOBHI MPOIECH Ha CTaHIII],

18. mismpHICTH aBia KETEpPiHTY,

19. 06pobka Garaxy,

20. 3BOpOTHI# 3B’SI30K BiJ MacakUpiB,

21. xeHiHroB1 KoMITaHii Ta XeH1iHroBi yrogu IATA SGHA,
22. XeHIJIIHIOB1 KOMITaHii B YKpaiHi,

23. 1bOTHA EKCIUTyaTallis,

24. TexH14HE 00CITyrOByBaHHS,

25. aBiariiina Oe3Iiexa,

26. paMm XeH]UTIHT Ta OXOpOHA Mpalli Ha IEPOH|,

2. TIOHATTS «4ac pO3BOPOTY JiTaKa»

28. poiib (hiHAaHCOBOTO MEHEIKEPA,

29. poab 00Ky B Oprasizaiiii,

30.3HaTH OCHOBHI HAMPAMH YIpaBIiHHS QiHAHCAMH Ta 0OJIIKOM,
31.3micT 000B’A3KOBOT 3BITHOCTI,

32. IOHATTS YNPaBIIHCHKOIO O0JIKY,

33. IOHATTS ayTCOPCUHTY (piHAHCOBOI (PyHKIIIT B Opranizaii,
34.po3yMiTH OCHOBHI (hiHAaHCOBI KOe(DILlIEHTH,

35. aHasi3yBaTu OCHOBHI (piHaHCOBI Koe(ilieHTH,

36. po3yMiTH JKepena Ta HallpsIMH BUKOPUCTAaHHS KOIITIB,
37.BOJONITY NMUTAaHHAMU (1HAHCYBaHHS aBlallliHOI Tay3i,
38.3natu Buau dizunry I[1C,

39. MeToau (PiHAHCOBOTO KOHTPOIIIO

40. manyBaHHS Ta OIO/KETYBAaHHS; KOHTPOJIb BUTPAT;
41.KpenUTHUN KOHTPOJIb;

42. yripaBiIiHHS TOXOHICTIO Ta YIPaBIIHHS MEePenpoiaxeM;
43. aHani3 pe3yIbTaTUBHOCTI,
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44, ynipaBi1iHHS TPOIIOBUMH KOILITAMH,

45. ynpasmiaas goxoaHicTio (Yield management),

46. MOXKITMBOCTI TiABUILIEHHS TOXOJIHOCTI IUIIXOM TpaHc(hopMarllii aBiamianprueMcTsa,
47.CyTHICTh MapKETHUHTY,

48. moBeaiHKa KJII€HTIB,

49, MoTHBAlIIs CIIOKUBAYIB,

50. moTpedu pi3HUX THUITIB MaHIPiIBHUKIB,

51. MOHATTS KOMIUIEKCY MAPKETUHTY (MAapKETUHI-MIKC),

52. MapKeTHHTOBHI MPOTIEC,

53. ynpaBiiHHS KOMIIJIEKCOM MapKETHHTY,

54. MapKeTUHTOBE CEPEIOBHIIIE,

55. MapKETUHTOBI JOCIIIJKEHHSI,

56. cnerudiuni A Tady31 MUTAaHHSI MAPKETHHTY,

57. ynpaBiiHHS MPOCYBaHHSIM;

58. mpakTHYH1 TPUKJIATX BIIPOBAKEHHS Xa00BOT MOJIEIIi B a€pOIOPTY,
59. orinku peHTabETHHOCTI,

60. ynmpaBmiaasa Tapudamu,

61. ynpaBITiHHSI TOXOHICTIO aBiapeuciB.



